Javitovizsga témakorok, mintafeladatsorok
Szakképz0
9. éviolyam

Matematika

Mértékvaltasos feladatok
A mértékegységek atvaltasahoz segitséget nyujt a mennyiségek mértékegységeinek nevében

el6forduld elétagok jelentése:

deka tizszeres
hekto SZAZSZoros
kilo ezerszeres
deci tized

centi szazad
milli ezred

A kovetkezo feladatokban végezd el a kijelolt atvaltasokat!

1. Tomegmértékek

a) 0,035 kg= dkg = g
b) 1,2kg= dkg = g
c) 67000 g = dkg = kg
d) 0,075 kg = | dkg = g
e) 3,25kg= dkg = g
f) 23000 g = dkg = kg
g) 0,098 kg = dkg = g
h) 21,2kg= dkg = &

i) 0,34 kg= dkg = g
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i) 4,12kg=
- k) 0,05kg=
1) 20,5kg=
m)7,2kg=
'n) 7000 g =
o) 8,7kg=
p) 1,23 kg =
. q) 3300g=
r) 4kg12dkg5g=
s) 12dkg7 g=
1) 45kg12g=
u) 8 kg 6 dkg =
v) 12kg 13dkg 8 g =
2. Urmértékek
a) 6,21=
b) 20,31=
¢) 1200 cl =
d) 3,5dl=
6) 203 1=

£) 3400 ¢l =
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g) 9,5dl=
h) 2,31=

i) 320cl=

D) 32,5dl=
k) 120,3 1=
I) 9800 cl=
m)33,5 dl =

n) 0,31=

0) 56000 cl =

p) 13,9dl=
q) 20,31=
r) 6700 cl=
s) 24dl=

t) 201=

u) 12156¢cl=
v) 34dl 11 cl=
w)57132dl=
x) 89dl 6 cl =
y) 33112 d1 6 cl=

z) 4714 dl3 cl=
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Szamok

. Valogasd ki a negativ szdmokat!

. Melyik nagyobb, tedd ki a megfeleld relacidjelet!

-2 4 0 7,1 03 -14 -4.,4
. Valogasd ki a nem negativ szamokat!
-74 6 -2,3 70,1 -10,3 1,49 -4 13,4
. Add meg a kovetkezd szamok abszolut értékét, ellentettjét!
szam ellentett abszolutérték
3
0
-5
11,3 -
-10,2
-04
. Allitsd n6vekv® sorrendbe a kovetkez6 szamokat!
-9,2 9,02 9,12 -0,92 -9,02 9,112
. Allitsd csokkend sorrendbe a kovetkezd szamokat!
-4,23 4,23 4,03 0,43 -4,2 4,33

> wvagy < vagy

7.2 7,12
-8 -7
3,02 3,12
-4,12 -4,2
0,24 0,34
-6,45 -6,4




Miiveletek szamokkal
Szamitsd ki a kovetkezé miiveletsorokat!
a) 20-16:4+9-5+25 =
b) 28:7+52-6:2+5-9 =
c) 75+3:5-15-6+77-0 =
d) 45:9+(8-5)7-3 =
e) (45-12):3+12:3 =
t) 72:8-2:(12-9)+24 =
g) 300:100+450:5 =
h) 1200:(120+80)+60-4 =
1) 1500:3-450:9+300:6 =
J) 400-350:7+260:20 =
k) 45-3+74-3-21=
) (18,5—12,3):2+ (15,2:0,2) =
m)6,3:(3+6)+4,2:2—-1=
n) 6,3-(3+11):2—-21=
0) 12,6:6+1,2:2—-2 =
p) 4,3:3+4,2-2:3=
q) 6,3:3+14,2:2-3 =
Aranyos osztas

1. Bontsd fel 2:7 ardnyban a 180 - t!

2. Bontsd fel a 36 000-et két részre Ggy, hogy a részek aranya 5 : 4 legyen!

3. Egy osztalyban 35 tanul6 van. A fiuk és a lanyok szdménak ardnya 3:4. Hany fit van az
osztalyban?

4. Hétvégén osszesen 20 kg gyuimolesot vettem a piacon: almat, kortét €s barackot. A
gylimolcesok aranya 2:3:3. Mibdl mennyit vehettem?

5. Augusztus végén egy csalad 9 000 Ft-ot koltott a kilencedik osztalyt kezdd gyerekiik
legfontosabb iskolaszereire. A tankonyvek, a flizetek, illetve az egyéb aprésagok aranak
aranya ezen az 0sszegen beliil 14:5:1. Mennyit koltottek ebbdl a pénzbdl a gyerek

tankOnyveire, flizeteire?



10.
11.

12.

13.

14.

Aranyossag
Vizi taran els6 4 nap alatt 50 km-t tett meg a csapat. Hany km-t kenuztak 9 nap alatt?
A benzinkuton egy teletank benzinért (42 liter) 14910 Ft-ot fizettem. Mennyibe kertil
31 liter benzin?
Ha fél kilogramm narancs 75 Ft-ba keriil, akkor hany kilogramm narancsot kapunk 300
Ft-ért?
Ha 1 kg szalami ara 2800 Ft, akkor hany forintba kertil 35 dkg szaldmi?
Déntsd el, melyik allitas igaz, melyik hamis!
a) Ha egy csomag mogyor6 280 Ft, akkor hdrom csomag mogyor6 820 Ft.
b) Ha 24 kg eperbél 30 iiveg lekvart tudunk késziteni, akkor 4 kg eperbdl 5 iiveg
lekvar lesz.
c) Ha a menzéan 16 gyereknek 32 bundas kenyeret stitnek, akkor 4 gyereknek 10
késziil.
Nagyi minden hétkoznap vesz mindkét unokéjanak egy-egy zacskd Mazsidrazsit, amiért
Osszesen 270 Ft-ot fizet naponta.
Mennyibe keriil egy zacskdé Mazsidrazsi?
Mennyit kolt erre egy hét alatt?
Egy kistizem 6 egyforma teljesitményii gépe 12 nap alatt gyartand le a megrendelt
csavarmennyiséget. Hany ugyanilyen teljesitményii gépnek kellene dolgoznia ahhoz,
hogy ugyanennyi csavart 4 nap alatt készitsenek el?
A 320 tonna épitési tormeléket 3 munkagép 2 nap alatt szallitja el. 9 gép mennyi id6
alatt végezne?
Egy eskiiv6i ruhat 6 varrond 5 nap alatt készit el. Ez mennyi idébe telne 2 varréonének?
Egy utat 14 munkés 2 nap alatt aszfaltoz le. 20 ember mennyi id6 alatt végez?
Egy farmon 10 l6nak 6 napig elegend6 a széna. Hany napig elegend6 ugyanennyi széna
12 16nak?
Két varos kozott az utat 60 km/h sebességgel haladva 7 éra alatt teszi meg az auto.
Mennyi ideig tart az t, ha 80 km/h sebességgel halad?
6 vizcsap 9 6ra alatt tolt meg egy medencét. Mennyi id6 alatt toltené meg a medencét 4
vizcsap?
3 traktor 200 éra alatt szant fel egy szantdteriiletet. Mennyi id6 szantja fel ugyanazt a

teriiletet 15 traktor?
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Szazalékszamitas
Mennyi 210-nek a 12 %-a?
Mennyi 1200-nak a 23 %-a?
Minek a 45 %-a 945?
Minek a 18%-a 3607
700-nak hany szazaléka 357
1500-nak hany szézaléka 1207
Mennyi zsir van abban a 250 grammos csomag sonkéban, amelynek felirata szerint a
zsirtartalma 2,8%?7?
Egy faluban 1200 szavazati joggal rendelkezd lakos ¢él. Kozilik a
polgarmestervalasztason 75% vett részt. Hanyan mentek el szavazni?
Egy 80 grammos csokoladé tomegének 35 szazaléka kaka6. Hany gramm kakad van
ebben a csokoladéban?
Andras 140 000 forintos fizetését megemelték 12%-kal. Mennyi lett Andrés fizetése az
emelés utan?
Andris a szazalékszamitas-dolgozatra késziil. Megoldotta a feladatgy(ijtemény 6sszes
idevago6 példgjat. Ellenérzésekor megallapitotta, hogy a feladatok 80%-at, szam szerint
32 darabot helyesen oldott meg. Hany feladatot oldott meg Andras?
A vérosi feln6tt Uszdversenyen a ndi versenyzdk 115 pontot szereztek, az Osszes
megszerezhetd pont 46%-at. Hany pontot lehetett 6sszesen szerezni a versenyen?
Egy z6ldséges nap kdzben eladta a raktaron 1év6 alméjanak 70%-at, igy maradt 12 Kg
a raktaron, mennyi volt a nap elején?
Egy kg alma a szomszédos boltban 120 Ft-ba keriil, mig a piacon 90 Ft az ara. A piaci
ar hany szézaléka a bolti arnak?
Egy osztalyban 30 didk van, a fiik szdma 12. Az osztaly tanuldinak hany szazaléka fin?
A 40 6rés munkahétnek hany szézaléka a 16 6rés tuléra?
Egy gazdasagban 750 juhbol 450-et eladtak. A juhok hany szazalékat tartottdk meg?
Egy pendrive-on taldlhato adat mennyisége 14 GB a teljes kapacitdsa 32 GB, hany
szézalék szabad teriilet 4ll még rendelkezésre?
Egy kirdndul6csoport 8 km-es turdra indult. Mar megtették a 8 km 40%-4t. A tervezett
utbdl hany km van még hatra?
Egy kdzépiskolaba 700 tanuld jar. Koziiliik 65% sportol rendszeresen. Hany tanulé nem

sportol rendszeresen?



10.

Halmazok

. Adott az 4 és B halmaz: 4 = {a, b, ¢; d}, B = {a, b, d; e; f}. Add meg elemeik

felsorolasaval az A N B €s A U B halmazokat!

Adott az A és B halmaz: A = {x; y; z}, B = {x; z; u; v}. Adja meg elemeik felsoroldsaval
az és halmazokat!

Tekintsik a kovetkez6 két halmazt: G = {1; 2; 3; 4, 6; 12} és H =
{1; 2; 4; 8; 16}. Elemeik felsorolasaval add mega G N H ésa H \ G halmazokat!
Egy 10 tagi csoportban mindenki beszéli az angol és a német nyelv valamelyikét. Hatan
beszélnek koziliik németiil, nyolcan angolul. Hanyan beszélik mindkét nyelvet?

Egy osztalyban felmérést készitettek a didkok internetezési szokasair6l. A kérdés az
volt, hogy a mobiltelefon, a laptop kozil melyiket haszndljdk internetezésre. A
mobiltelefont mind a 20-an, a laptopot 24-en jelolték meg. A felmérésbdl az is kidertilt,
hogy mobiltelefont és laptopot is 14 didk hasznal. Hanyan hasznélnak csak laptopot?
Hanyan jarnak az osztalyba, ha mindenki hasznalja a két eszkdz valamelyikét?

Egy tavaszi felmérés sordn olyan didkokat kérdeztek meg terveikrdl, akik a nyari
sziinetben a LESZ vagy a FOLYO fesztival koziil legalabb az egyiken részt szeretnének
venni. A 29 megkérdezett didk koziil 23 szivesen menne a LESZ fesztivalra, 19-en pedig
részt vennének a FOLYO fesztivalon. Hanyan vannak a megkérdezettek kozstt olyanok,
akik mindkét fesztivalon részt vennének?

Egy osztalyban 15-en jarnak gyalog iskolaba, 16-an busszal és 2 f6 van, aki gyalog is
¢s busszal is. Hanyan jarnak az osztalyba, ha mas modon nem jutnak el az iskoldba?
Egy 15 fos csoportot megkérdeztek arrél, hogy a matematika vagy a fizika volt-e a
kedvenc tantargya. Az alabbi valaszok sziilettek: a matematika a 7 embernek a kedvenc
targya, a fizika pedig 5 fonek. Mindkét tantargyat 2 f6 szerette. Hanyan nem szerették
egyik targyat sem?

Egy osztalyban mindenki sportol, 18-an usznak, 19-en futnak, 6-an Gsznak is és futnak
is. Hanyan jarnak az osztdlyba? Hény gyerek van, aki csak szik?

Egy osztdly 32 tanuldja kozil 8-an kémiadbol, 6-an fizikabol, 4-en mindkettébol
érettségiznek.

a) Hanyan nem érettségiztek egyik emlitett tantdrgybdl sem?

b) Hanyan tettek csak kémidbdl vagy csak fizikabdl érettségit?



Szoveges feladatok

. Péter kapott anyukajatol 3400 Ft-ot. Ebbol elkoltott 1200 Ft-ot. Hazament Péter és még
talalt a fiokjaban 700 Ft-ot. Szeretne venni egy 2200 Ft-os labdat, meg tudja venni?

. A bevasarldlistam a kovetkezd:

10 db tojés

0,5 kg sajt

1 kg kenyér

1 teavaj

25 dkg sonka

Mennyit fizettem a pénztarnal, ha az arak a kovetkezok:

1 db tojas 45 Ft, a tartja 110 Ft; 1 kg sajt 1540 Ft; 1 kg kenyér 313 Ft; 1 teavaj 235 Ft;
1 kg sonka 2500 Ft.

Edesanyam 10000 Ft adott és még fel kell adnom egy levelet a postan, aminek a koltsége
235 Ft, mennyi pénzt adok vissza édesanyamnak?

Ciliék elmentek a fagyizoba. Cili evett 3 gombocot, Peti 2 gombdcot €s Jozsi 1
gombdcot. 1gomboéc 280 Ft-ba keriil. Mennyit fizettek 6sszesen, ha Cili és Peti édes
tolcsérbe kérték, aminek 50 Ft az ara?

. Egy ladaban 12 fej kaposzta fér el. Hany kaposzta fér el 5 ladaban? Ha elvisznek egy
ladaval és még 3 db-ot, akkor hany fej kdposzta marad?

. A balatoni biifében ma ennyi termék fogyott:

- 32 db hot dog, aminek az ara 320 Ft,

- 45 db hamburger, aminek az ara 540 Ft,

- 49 db palacsinta, az ara 190 Ft,

- 140 db 120 Ft-os &svanyviz fogyott,

- 103 db 250 Ft-os uditot is elvittek.

Délben a széllitonak kifizettek egy 12500 Ft-os szamlat, reggel a kasszédban 20000 Ft-

nyi valtépénz volt. Zaraskor mennyi pénz volt a kasszédban?

. A gyltmolcsésben 3000 kg kortét szedtek a fakrol. Elszallitottak 58 ladaval. Hany
kilogramm korte maradt a gylimolcsosben, ha egy laddba 30 kg kortét raktak?
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9. évfolyam — Torténelem
Javitévizsga témakorei

Az 6kori athéni demokracia

A magyar nép vandorlasa, a honfoglalas, kalandozasok

Allamalapitds és az Arpadkori Magyarorszag

A kozépkori magyar kiralysdg fénykora (Mo. a 14-15. szazadban)

A nagy foldrajzi felfedezések

Reformdcié

Alkotmanyos monarchia kialakuldsa és m(ikodése Angliaban

Magyarorszag a 16-17. szdzadban, a Rakdczi-szabadsagharc

Magyarorszdg a 18. szazadban — Magyarorszag népesedési folyamatai a 18. szazadban, Mdria
Terézia és Il. Jézsef uralkodasa

. 1. és Il. ipari forradalom
11.
12.
13.
14.
15.
16.

A reformkor — Széchenyi Istvan és Kossuth Lajos politikai elképzelései

1848-1849-es forradalom és szabadsagharc Magyarorszédgon

I. vildghdboru

A dualistakori Magyarorszag

Magyarorszdag az |. vildaghdboruban, a trianoni békediktatum kovetkezményei Magyarorszagon
A két vilaghdbord kozott: A szélsGségek meger§sodése, nacizmus Németorszagban és a
kommunizmus Oroszorszagban

II. vildghdboru

Magyarorszag a két vildghdboru kozott

Magyarorszdg a Il. vildaghdboruban

A hideghaboru és a gyarmati rendszer 6sszeomlasa

Magyarorszag 1945 és 1956 kdzott, az 1956-0s forradalom

A hideghaboru vége, rendszervaltds Magyarorszagon

A Kédrpat-medence etnikai viszonyai, magyarok a Kdrpat-medencében és a nagyvildghan
Magyarorszdg a rendszervéltas utdan — Mutassa be a rendszervaltdst kovetd kormanyok
tevékenységét 1990 és 2004 kozott

A vélasztasi rendszer Magyarorszagon

A vilag nagy valldsai



